

印尼国会对华友好小组主席赞习主席讲话 体现大力支持印尼经济转型



习近平主席出席二十国集团领导人第十七次峰会并发表重要讲话，强调要推动更加包容、更加普惠、更有韧性的全球发展。“习近平主席提出的主张，着眼全球共同发展的长远目标和现实需要，有助于推动落实联合国2030年可持续发展议程。”印度尼西亚国会对华友

好小组主席普特丽日前在接受本报记者采访时表示，期待中国继续发挥积极作用，为破解全球发展困境，推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢方向发展贡献智慧。

2013年，习近平主席在印尼国会发表演讲，首次提出共同建设21世纪海上丝绸之路倡

议。9年多来，共建“一带一路”倡议得到越来越多国家和国际组织的支持响应，成为广受欢迎的国际公共产品。普特丽认为，加强基础设施建设、推进互联互通能够提高效率 and 竞争力，可以创造更多就业机会，减少贫困，增进人民福祉。“印尼和中国的共建‘一带一路’项目，为印尼带来不少投资，加快了当地经济社会发展，助力印尼实现经济转型。”

普特丽曾访问中国，中国发生的巨大变化令她印象深刻。她表示，中国经济社会发展取得令人瞩目的成就，

是中国人民艰苦奋斗、团结拼搏的成果。“中国在实现自身发展的同时，始终致力于推动全球发展。”

当地时间11月16日晚，习近平主席同印尼总统佐科举行会谈。两国元首就共建中印尼命运共同体达成重要共识，一致同意以明年中印尼建立全面战略伙伴关系10周年为契机，打造高水平合作新格局。普特丽表示，通过共建中印尼命运共同体，两国不断巩固相互尊重、互利共赢的合作关系。

“印尼和中国在推动完善全球卫生治

理、推动经济复苏和坚持多边主义等方面拥有广泛共识，在许多合作领域存在互补优势。”普特丽表示，印尼正朝着2045建国百年愿景迈进，要加强基础设施建设、发展绿色经济和数字经济，中国在这些方面处于全球领先地位，双方拥有巨大合作空间。

普特丽表示，印尼国会对华友好小组将继续积极推动两国的交流与合作，支持双方在医疗保健、中小微企业市场准入以及共建“一带一路”框架下基础设施建设等领域加强务实合作。(完)

杭州亚运会 将补充招募约3万名赛会志愿者

中新社杭州11月23日电 (钱晨菲)记者23日从杭州亚组委获悉，杭州2022年亚运会(下称杭州亚运会)赛会志愿者补充招募工作已正式启动，预计补充招募赛会志愿者约3万名。

据悉，杭州亚运会延期后，杭州亚组委对赛会志愿服务工作进行了及时调整优化，特别是在对原预录用赛会志愿者队伍分析研判和意向摸底的基础上，确定按照“留用+补招”的模式开展赛会志愿者补充招募。

此次补充招募工作按照“留用一批、补招一批、备用一批”的原则开展。在原预录用赛会志愿者服务意向的基

础上，预计补充招募赛会志愿者约3万名，重点招募具有大型赛会志愿服务经历或具备小语种(日语、韩语、阿拉伯语、俄语、泰语、印尼语、波斯语、蒙古语、越南语、柬埔寨语等)、竞赛等相关专业特长的人员。

赛时，志愿者将在主办城市杭州及宁波、温州、湖州、绍兴、金华五个协办城市的各个场馆，为竞赛运行、礼宾和语言服务、观众服务、媒体运行、后勤保障、交通出行、官方会议服务、亚运村及官方接待饭店服务、信息服务等岗位提供志愿服务。

接下来，杭州亚

组委将对申请人开展多轮测试选拔。预计于2023年3月底前完成预录用；2023年6月底前完成配岗和通用培训；7月底

签订服务承诺书，完成正式录用；9月至10月正式上岗服务。正式上岗服务前，赛会志愿者还将接受场馆培训、岗位

据美联社报道，美国警方当地时间22日确

培训及测试演练，确保为赛事提供专业规范的志愿服务。(完)

4名中国公民在美遇害 美国驻华大使馆回应

23日，在回应《环球时报》记者关于上周末四名中国公民在美遇害案件的相关问询时，美国驻华大使馆回应称，正密切注意美国执法部门正在进行的调查。

美国公民应该如何保障在美外国人的人身安全？美国驻华大使馆

对此有何回应？23日，在回应《环球时报》记者相关问询时，美国驻华大使馆新闻发言人表示：“我们很悲痛得知四名中国公民在11月20日俄克拉荷马州汉纳希的枪杀事件中身亡，我们密切注意美国执法部门正在进行的调查。”

中新网

(完)